



И музыка, и литература

Сотрудник библиотечного пункта г. Анжеро-Судженск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих совместно с самодельными вокалистами местной организации Всероссийского общества слепых провела в Центральной городской библиотеке г. Тайга литературно-музыкальный вечер «Весенняя мелодия».

На мероприятие были приглашены пожилые люди и инвалиды. Ежегодно гости из Анжеро-Судженска радуют тайгинцев новыми творческими номерами, интересными викторинами и играми. Ста-

ло доброй традицией проведение выездных мероприятий в стенах городской библиотеки.

Библиотекарь библиотечного пункта провела с присутствующими конкурс поэтов. Собрав-

шиеся учились подбирать рифму к словам, к фразам, поэтическим строчкам. Конкурсное задание завершилось прекрасным выступлением читательницы библиотечного пункта Анастасии Романцовой. В ее исполнении прозвучало стихотворение собственного сочинения «Весной».

Самодельные солисты подарили зрителям песни о весне, любви и дружбе. Вокальные номера Владислава Леонтьева,

Михаила Тихонова, Тахирзяна Шакирова, Татьяны Логуновой сопровождались громкими аплодисментами.

Литературно-музыкальный вечер надолго запомнится пожилым людям и инвалидам, получившим огромный заряд положительных эмоций и массу незабываемых впечатлений. Гости устроили для них настоящий праздник души.

Ирина Тихонова, библиотекарь